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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

(Bettwäsche inklusive)

 Eintauchende, immense Spracherfahrung mit
Englisch-Muttersprachler*innen , bis zu 30 UE
betreutes, komplett englischsprachiges
Programm durch InterACT (ohne
Pausenbetreuung; die Nachmittage sind frei
gestaltbar), Kreatives Filmprojekt auf Englisch,
Teambuilding-Aktivitäten, Interaktive Rallye,
Sprach- und Sportspiele auf Englisch, Jeden
Abend ist ein abwechslungsreiches Programm
bis 20:30 geplant (Spiele, Quiz, Disko, Film,
Präsentation, etc.), Teilnahmezertifikat am
Ende der Woche

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
369,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
369,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 150 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishMediaClassTrip
Intensives Projekt mit Muttersprachler*innen

Dieses Programm bietet den Schüler*innen ein eintauchendes Erlebnis in die englische Sprache! Mit unseren
internationalen Englisch-Muttersprachler*innen kreieren wir eine komplett englischsprachliche Atmosphäre,
wodurch die Klasse die einzigartige Möglichkeit bekommt, tagtäglich ihr konversationelles Englisch und
Hörverstehen zu üben. Durch kreative Teambuilding-Aktivitäten wird der Klassenverband spürbar gestärkt und
die Motivation für die englische Sprache steigt nachhaltig an. Das alles in einem kulturell-kreativ geprägten
Rahmen mit Fokus auf Film und Medien, wodurch zusätzlich auch die Medienkompetenzen der Schüler*innen
vertieft werden. Es geht darum, den Schüler*innen die Grundlagen des Filmens mit dem Smartphone zu
vermitteln und einen eigenen Kurzfilm zu erstellen, der am letzten Abend vorgeführt wird.

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: LET'S DIVE IN

3. TAG: CAMERA, LIGHTS, ACTION!

4. TAG: TAKE 2

5. TAG: FAREWELL

ALLGEMEINE HINWEISE

it's time for disco!

see you again soon!

Nach einer ersten Entdeckungstour durch die Jugendherberge verbringen wir den ersten Tag erstmal damit, uns
richtig kennenzulernen. Wir haben eine Menge lustiger Teambuildung-Aktivitäten und Spiele dabei, es wird
bestimmt nicht langweilig. Nach dem Abendessen versammeln wir uns erneut und lassen diesen ersten
aufregenden Tag gemeinsam bei einem lustigen Spieleabend ausklingen.

Nachdem wir uns gestern miteinander vertraut gemacht haben, kann heute unsere gemeinsame Woche richtig
losgehen. Ihr startet euer englisches Mediaprojekt und habt die Möglichkeit euch kreativ auszutoben. Am
Nachmittag erkunden wir die Gegend rund um die Jugendherberge bei einer interaktiven Rallye.

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building tauchen wir wieder in unser Filmprojekt ein. Wir
lernen, wie man Kurzfilme konzipiert, dreht und bearbeitet und geben euch das notwendige Handwerkszeug mit.
Unserer überschüssigen Energie lassen wir anschließend bei einer sportlichen Aktivität freien Lauf. Der Tag wird
durch einen coolen englischsprachigen Film mit einer Tüte Popcorn abgerundet.

Nachdem wir uns gestern mit Konzepten und Know How beschäftigt haben, dreht sich heute alles um das eigene
Storytelling. Abends sehen wir uns eure Werke gemeinsam an und prämieren die besten Videos. Dann folgt ein
beliebtes Highlight: Zieht eure Tanzschuhe an,

Der letze Tag ist angebrochen - Wir machen "klar Schiff" und verabschieden uns gemeinsam voneinader - es war
eine tolle Woche und ihr habt eine Menge toller Eindrücke und Erlebnisse dazugewonnen! Vor dem Mitagessen
werdet ihr abreisen,

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen
angepasst.

Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage zusätzlich buchbar.

Die An- und Abreise der Klasse zur Jugendherberge ist durch die Schul / Lehrer*in / Gruppenleiter*in in
Eigenregie zu organisieren / sicherzustellen und ist nicht Bestandteil des Angebotes. Am Anreisetag beginnt das
InterACT-Programm um 13:30 und es endet am Abreisetag um 10:00. Bitte planen Sie dementsprechend. Vielen
Dank.

Bei Buchung des Programms willigen Sie ein, Ihre Kontaktdaten, bzw. die Kontaktdaten der Schule an InterACT
English für detaillierte Absprache weiterzuleiten.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in dem Jugendgästehaus bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4899

gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bochum,
Humboldtstr. 59 - 63
44787 Bochum

+49 234 41757990
jgh-bochum@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4899

